B , NUHL DE INSTHLEALC]
= L nn THVIENTOS 5

AndosTen

S g 772 e ST""T

)

J LOSCORTAVIENTOS STUNT CONTIENE
LOS SIGUIENTES ACCESORIOS

F 2 Pantallas plasticas lado RH y lado LH

23 2 Soportes de anclaje
F 4 Tornillos golosos 10 * 5/8
&f 4 Tornillos Bristol 4mm * 30mm

E; 2 Anti vibrantes qr‘ —
3 @d

o REALIZAMOS EL PREENSAMBLE DEL CORTAVIENTOS
STUNT

J Ubicar el soporte de anclaje a la pantalla
plastica correspondiente _ ___=essan

2 Asegurar el soporte de anclaje a la
pantalla plastica con los dos
tornillos golosos 10 * 5/8

dulpart:
www. RDDSTER’PART S COM DESIGN: ANDQ'HNHLaGr
(8 /roosterparts - (/roosterparts * (& @roosterparts JOroasrerpar S.com

Powered by @ CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

2T NUAL DE INSTREABCION
% ,,f,,g,‘;, CORTARVIENTOS

STUNT

] LOSCORTAVIENTOS STUNT CONTIENE
LOS SIGUIENTES ACCESORIOS

)

F 2 Pantallas plasticas lado RH y lado LH

& 2 Soportes de anclaje
¥ 4 Tornillos golosos 10 * 5/8
&f 4 Tornillos Bristol 4mm * 30mm

E; 2 Anti vibrantes

2 REALIZAMOS EL PREENSAMBLE DEL CORTAVIENTOS
STUNT

¥ Ubicar el soporte de anclaje a la pantalla
plastica correspondiente _ __===n

28 Asegurar el soporte de anclaje a la
pantalla plastica con los dos

tornillos golosos 10 * 5/8

: . llﬂlﬁﬂff
WWW RDDSTERPARTS EDM DESIG'N AND TECHNOLOGY

Powered by @ CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

